

# O A Ōčko

## Duben 2024



# Obsah

ÚVODNÍK .....	3
OSTRAVSKÝ VELETRH PŘÍLEŽITOSTÍ.....	4

**Redaktoři:** T. Hanzlíková, M. Soszka, D. Staník

**Foto:** N. Morávková, D. Karban

**Tisk:** L. Sysalová

**Korektura:** K. Csölleová



# ÚVODNÍK

Milí čtenáři,

stalo se již tradicí, že OAOčko nabízí každoroční ohlédnutí za Ostravským veletrhem příležitostí. Naše škola akci úspěšně pořádá již mnoho let a je na své *rodinné stříbro* patřičně hrdá. Přinášíme vám postřehy, dojmy, zážitky a momentky z této pozoruhodné události.

Příjemné čtení a hezké jarní dny

přeje

redakce

# OSTRAVSKÝ VELETRH PŘÍLEŽITOSTÍ

Tereza Hanzlíková, Martin Sozska a Daniel Staník

**Mgr. Ivana Tomášková (Krajský úřad, odbor školství, mládeže a sportu)**

**Jak se nám líbí na našem veletrhu?**

*Dobré ráno. Je tady ruch jako v úlu, spousta firem, spousta nadšených žáků, takže se moc těším, až to vypukne.*

**To rádi slyšíme. Víme, že pracujete na oddělení rozvoje. Chtěli bychom se zeptat, co to vlastně vše znamená, co se tam vše děje?**

*Na oddělení rozvoje a školství? Je to oddělení, které není typicky úřednické, takže nejsou tam jen stanoviska, tabulky, nuda. Naopak, zrovna píšeme strategický plán na čtyři roky, kde mimochodem bude kraj podporovat podnikavost, a konkrétně třeba i vaši školu a tento veletrh. Kromě podnikavosti cílíme například na polytechniku, badatelské práce. Spolupracujeme s univerzitami, připravujeme programy pro učitele, ředitele, aby se žákům a pedagogům ve škole líbilo, takže je to trošku akční. Taky chodím na veletrhy. Kdo by chtěl být úředníkem, ale ne typickým, rozvoj je rozhodně správný odbor.*

**Říkáte, že tu nejste poprvé, líbil se vám některý ročník více?**

*Byla jsem poprvé loni s panem Šindelkou a vypadalo to podobně, velký ruch, spousta chystání, spousta nadšených žáků. Možná maličko si pamatuji témata těch firem. Uvidím, jestli se bude něco opakovat, nebo ne, ale věřím, že ne, že budou čerstvé nápady.*

## **Baví vás vaše práce?**

*Baví, jinak bych tam nebyla. Jsem tam dva roky. Jsem takový ten typ, který má vystudovanou jinou střední, jinou vysokou a nakonec dělá něco jiného. Kariérový poradce tehdy ještě nebyl, aby mi řekl na první dobrou: „Hele, budeš dělat tohle!“ Prošla jsem si zahradnickou střední školu, pak vysokou (anglický jazyk a literatura, teologii na Ostravské univerzitě), dělala jsem pro jazykovku nebo třeba pro velkou americkou firmu. Nakonec jsem díky covidu ve státní správě, je to taková jistota. Ani podle životopisu nebo podle nabídky práce jsem to nečekala tak akční, ale je to super. Doporučuji.*

## **Když jste byla na střední škole, čekala jste, že skončíte ve státní správě?**

*Vůbec ne, navíc jsem byla asi v prváku na krajském úřadě zalívat kytky a říkali mi: „A hlavně pozor, nepolijte tu chodbu, protože tady ty paničky z toho úřadu by mohly uklouznout!“ A já jsem si říkala: „Paničky z úřadu, no potěš!“ A teď jsem ta panička z úřadu! Já jsem chtěla být zahradní architektkou, ale neumím kreslit. Takže jsem skončila u hlavonožců, ani jsem si netroufla udělat přijímačky. Chtěli po mně zátiší a nevím, co ještě všechno. Tak jsem to tak rychle zabalila, angličtina byla v té době ne úplnou samozřejmostí, teď už přece prvňáci už válí hry jako Minecraft a domluví se pomalu lépe než učitelé. Umět jazyky je fajn, ale chce to víc než angličtinu.*

## **Máte nějaké vtipné příhody, které se vám staly?**

*Myslím si, že když tady budu mít proslov, někde zakopnu určitě, přereknu se... Nevím, teď mě nic nenapadá, úřad je vážná věc. Myslím, že se to vtipné teprve stane.*



**Vyjela jste díky své práci do zahraničí?**

*Ne, ale MS kraj dostal akreditaci na program Erasmus+ a úředníci budou vyjíždět, takže možná příští rok někam.*

**Kam byste se podívala, kdybyste mohla?**

*Norsko. Já jsem trošku upír, takže já nemůžu do jižních zemí. Sluníčko není můj kamarád, takže Norsko je jediná volba.*



## Ing. Magda Březná, MBA, DBA (pedagog OA Mariánské Hory)

### Kolikátým rokem se účastníte fiktivních firem?

*Já tu osobně jsem už patnáctým rokem, to znamená, že když máme šestnáctý ročník, patnáct ročníků jsem absolvovala a z toho jsem byla hlavním koordinátorem 5 let.*



### Jaký byl důvod přejmenování Veletrhu fiktivních firem?

*Ten důvod souvisel s dotací, kdy magistrát nás podporoval po dobu třinácti let ve formě Veletrhu fiktivních firem, potom jsme ho museli přejmenovat na Veletrh příležitostí. I z toho důvodu, že jsme požádali o dotaci, kterou jsme chtěli rozšířit na zapojení základních škol, což se nám podařilo. Takže jsme poslední dva roky měli zapojené základní školy, z toho nám jedna zůstala věrná i teď, což je ZŠ Ostrčilova. K tomu se nám připojila ZŠ Leopoldova, poprvé, takže začínáme být velmi populární právě díky ZŠ.*

## **Které vaše firmy se účastní veletrhu?**

*Naše škola vyslala na veletrh celkem 4 fiktivní firmy, z toho jednu mám já napůl s panem ředitelem, to je firma Glamorize. Další firmy jsou paní Prokopové, jmenují se SIEL a Gymzilla, a ještě Cosmea paní Jeřábkové. Takže 4 společnosti.*



## **Máte nějakého oblíbence?**

*Samozřejmě, když vedu nějakou firmu, je to oblíbenec číslo 1. Ale nicméně já si myslím, že uznání si zaslouží všichni. Řeknu proč. Je to z toho důvodu, že to máme jako seminář v odpoledních hodinách a končíme opravdu až kolem půl páté, pět hodin každý týden. Velmi obdivuji žáky, že do toho šli, že tímto způsobem pracují. Slovensko to má jinak. Fungují v rámci normální výuky, kdežto my Češi máme buď kroužky, nebo semináře. Klobouk dolů před všemi.*

## **Oblíbenec mezi všemi?**

*Musím říct, že ano. Už tady právě začínám přemýšlet nad další kategorií, kterou bych chtěla dát pro příští ročník, a to TOP FIRMA.*



## **Jste spokojena s veletrhem?**

*V této chvíli ano, říkám vždycky, že je to náročné. Ale není to jen moje zásluha. Je to opravdu zásluha celého organizačního týmu, který tu pracuje. Klobouk dolů před mými kolegy. Vždycky začínáme tvořit někdy kolem listopadu a největší nápor je v posledních 14 dnech před veletrhem. A jak říkám, nedělám na tom jen já, bez všech kolegů, kteří v tom organizačním týmu jsou, bych nedokázala vůbec nic.*

## **Byly nějaké komplikace?**

*Nějaké komplikace jsou vždycky, patří k takovému živému organismu. Důležité je, že se dají vždycky vyřešit.*

## **Je organizace veletrhu pro vás náročná?**

*Pokaždé je to náročné, protože chcete být lepší a lepší. Ke konci veletrhu zjistíte, že jsou nějaké nedostatky, že byste potřebovali na něčem zapracovat, takže člověk je vlastně věčně nespokojený. Kdybych řekla, že jsem spokojená s veletrhem, nebylo už co zlepšovat, a to by nebylo dobře. Stagnovala bych a takový člověk nejsem.*

## **Jaký byl podle vás nejlepší ročník?**

*Momentálně si myslím, že letošní. I z toho důvodu, že mám několik ohlasů od vyučujících, kteří k nám jezdí pravidelně. Říkají, že jsme opravdu rok od roku lepší, takže nedá se říct, že by nějaký byl top a jiný horší. Tento je ale nejzajímavější, protože jsme právě přizvali základní školy.*

## Ing. Richard Hritz (zástupce ředitele OA Košice)

### Jaká byla cesta?

*Cesta Regiojetom bola výborná, len sa mi nepovedlo kúpiť croissant, ale inak všetko v poriadku.*

### Jsou nějaké rozdíly mezi českými a slovenskými FIF?

*Sú. Určite sú, aj keď mám dojem, ak by som povedal bratrsky rovnocenné. Rozdiel je napríklad v tom, že my to nemáme ako voliteľný predmet, ale ako súčasť rozvrhu. Vy to máte ako dobrovoľný predmet odpoledne, čiže obdivujem ostravských žiakov, že sú ochotní obetovať svoj voľný čas, prísť po obedě a pracovať na FIF. Takže toto je rozdiel, ktorý ja vnímam najviac.*



### Jak dlouho se účastníte veletrhu?

*Prvýkrát som na vašom veľtrhu bol asi v 2011.*

### **Jaké tu máte firmy?**

*Moja firma sa volá FINTY. Zkratka od FINANCE a TY. Robíme finančne poradenstvo.*

### **Firma je nová, nebo se už někdy účastnila?**

*Nová.*

### **Který ročník tuto firmu dělá?**

*Tretí, máme štyorročné štúdium, takže tretiaci, ktorí robia niekoľko mesiacov, to znamená cca pol roka. V septembri sme založili firmu.*

### **Byla nějaká firma, která se vám líbila, padla do oka?**

*Priznám sa, niekoľko firiem. Musel by som teraz vzpomínať na názvy. Robil jsem hodnotenie reklamných webov. Zdály sa mi tie firmy veľmi kvalitné a dobré. Trošku vás to zabolí, povieťe si, kde som ja (alebo teda my) urobil chybu Skutočne úroveň je výborná, to sa mi páči. Veľa dobrých firiem, asi bych som klamal, keby bych povedal, ktorá je nejaká iná, ale úroveň je pekná.*

### **Pořídili jste si něco od FIF?**

*Dostal som do ponuky zľavu, výbornú, na 62 korun českých a na poradenstvo Zahradník Amatér.*

### **Jakou věc na ČR milujete?**

*Mám rád češtinu, českou literaturu, filmy a musím se pochváliť: študoval som strednú školu a maturoval som z češtiny, tu v Ostrave.*

### **Na které škole jste maturoval?**

*Ta škola se jmenovala střední průmyslová hornická. Já jsem horník vystudovaný, ale teď jsem ekonom, ale vystudoval jsem střední průmyslovou hornickou.*

## **Myslíte si, že FIF majú své účetnictví v pořádku?**

*Úprimne si to nemyslím, ani na to veľmi netlačím. Mám pocit, že tento predmet má ísť po praktických skúsenostiach, ako komunikácia, fiktívne obchodovanie, ale jednoducho niečo, kde nie su zatížení financemi.*

## **Vrátím se k vaší firmě, proč jste si vybrali právě finance?**

*Pretože som ich k tomu trochu dokopal. Keď si sadnete s cvičnou firmou na úvod, pýtate sa na nápady, tak ich bolo niekoľko, a ja som už mal nejakou ambíciu, aby skúsili odovzdať svojim rovesníkom to, čo sa na našej OA učia. Finance sú koncentrovaný obchod, proto sme si povedali, poďme skúsiť vzdelávať ostatný zvyšok sveta.*

## **Máte někdy problém převádět EUR na CZK?**

*25, takže áno, mám. Ale 25 je celkom dobré číslo.*





## **Firma Jynx**

**Jaké máte pocity?**

*Zatím takové smíšené, ale dá se to přežít.*

### **Je to váš první ročník?**

*Ano.*

### **Název vaší firmy?**

*Jynx. Podniká v rámci různých soutěží a her.*

### **Jak vznikl váš název?**

*My jsme se nějak shodli, že Jynx je i pokémon. Organizujeme většinou hry pro děti a pokémony každé dítě většinou zná. Aby jim to bylo blízké.*

### **Jak je to s vaší organizací, kolik vás vlastně je?**

*V týmu je nás 15 a na každou akci posíláme 2.*

### **Zaujaly tě i jiné firmy?**

*Zaujala mě velmi firma Bombex, ti si mě získali.*

### **Máte nějaké ambice?**

*Nevím, nad touhle větou jsem ještě nepřemýšlela.*

### **Máte nějakou konkurenci?**

*Myslím si, že konkurence tady určitě nějaká bude, ale nemyslím si, že se můžeme s někým porovnávat. Myslím, že každá firma má tady své publikum, a pokud je umí zaujmou, nebude mít problém.*

### **Kdybys měla říct z hlavy, která firma ti vážně padla do oka?**

*Bombex nebo naše :D.*

### **A jaké to vlastně služby nabízíte?**

*Naše služby vlastně jsou organizace her soutěží, školní akce, teambuilding, firemní večírky, prostě dokážeme podle zakázky všechno zorganizovat.*

**Kde vlastně na tohle nacházíte čas? Už jste v 9. ročníku a blíží se přijímací zkoušky...**

*Náš tým to má rozdělené mezi sebou a dané úkoly prostě plní v rámci volného času. Přece jenom se vždycky nějaký ten volný čas najde :D.*

**Myslíš si, že se vaše fiktivní firma může stát opravdovou firmou?**

*Ano, určitě, nějaký potenciál tam bude a dá se s tím pracovat. Když to někdo zrealizuje, ať už někdo z nás, nebo cizí, určitě za to budeme rádi.*

**Co se stane s tou fiktivní firmou po tom, kdy odejde váš tým ze školy?**

*Nejspíš zanikne, ale podle mě je to velká škoda, a pokud nezanikne a tyhle akce se budou konat, má podle mě velkou šanci uspět.*

**Povídali jsme si s panem Hritzem a řekl nám, že u vás jsou fiktivní firmy povinným předmětem v rámci výuky. Chtěli bychom se zeptat, jak je to na vaší škole?**

*Ano, je to pravda, máme to povinné v rámci výuky.*

**Ptám se proto, že my to máme jenom v rámci volitelného předmětu.**

*Některé školy na Slovensku to takhle mají, ale zrovna naše střední škola to povinné nemá.*

**Myslíš si ty osobně, že je to dobrý nápad?**

*Ano, protože vás to může hodně naučit, jak vlastně funguje podnikání.*

**Taková povinná otázka: jak vám jdou faktury?**

*No za mě dobře, bych řekla.*

**Ale dobře je za tři.**

*Tak velmi dobře.*

**Ale to je stále za tři.**

*Tak tím pádem výborně :D.*

**Tak to rádi slyšíme :D.**

**Jaké máte obraty?**

*Tak přece jenom jsou určitě velké, protože prodáváme hračky a pronajímáme hotelové pokoje, takže v malých částkách asi nebudeme, ale popravdě nevím, jestli jsme momentálně něco neprodali, to bych se musela podívat.*

**Kdybyste měli všechny prostředky, chtěli byste realizovat tuto firmu?**

*Určitě ano, na trhu bychom byli jedineční, takže by byla velká šance na úspěch. Ale stejně bychom to v reálném životě neutáhli, kdybychom neměli sponzory.*





## **Nikola Habustová a Maxmilián Hýža, (studenti 4. ročníku OA Mariánské Hory)**

### **Jaké máte pocity?**

*Niki: Výborné, za mě je to jenom každým rokem lepší a lepší.*

*Max: Řekl bych, že pořadatelé to dělají každým rokem lepší a lepší, dávají si záležet. Jsem překvapený, mám pocit, že se to za dva roky hezky posunulo.*

### **Chtěli byste si vyzkoušet tu roli, např. vytvořit si fiktivní firmu?**

*Max: Já jsem si už tuhle roli vyzkoušel před dvěma roky.*

*Niki: Já nevím úplně. Asi nejsem úplně člověk, který by do toho šel. Nevím, jestli bych vymyslela něco originálního, nechám to na někom, kdo o tu možnost stojí.*

### **Která firma vás nejvíce zaujala?**

*Max: Těžko říct, já jsem to ještě nestihl všechno projít, ale nejvíc mě zatím zaujala firma z naší školy – Gymzilla.*

### **A konkurenční?**

*Max: Podle mě je tady všechno dost na vysoké úrovni. Takže se omlouvám, ale nedokážu odpovědět.*

### **Koupili jste si něco u někoho?**

*Niki: Bohužel jelikož tu jsme teprve krátkou dobu, ještě jsme to nestihli.*

### **Máte to aspoň v plánu?**

*Niki: Nejspíš ano, abychom podpořili ty, kteří si s tím dali práci, ale nejdřív si to musíme ještě projít.*

### **Máte nějakou vtipnou historku z veletrhu z předešlých let?**

*Max: Třeba to, že tady minulý rok utekl pes a všichni se ho snažili chytit, ale nějak jim to nešlo. 😊*

### **Myslíte si, že budou mít firmy všechny faktury a podobné věci správně?**

*Niki: Já si myslím, že ano.*



### **Ing. Eva Jeřábková (pedagog OA Mariánské Hory)**

#### **Je složitá organizace celé akce?**

*Myslím si, že je to docela náročné. Je tu pětatřicet firem a mnoho studentů, takže je to fakt náročné. Třeba my jako firma: já mám svoji firmu tady, pracujeme na tom minimálně od října a vše se směřuje*

*k veletrhu. Byli jsme se studenty v Olomouci, v Těšíně a teď jsme tady v Ostravě.*

### **A s jakou firmou tady jste?**

*Mám firmu, která se jmenuje Cosmea s. r. o., skládá se ze sedmi členů. Předminulý týden jsme právě byli v Českém Těšíně, kde jsme obsadili první místo v jedné z kategorií.*



### **Tedy spokojenost vysoká?**

*Určitě vysoká a teď se taky holky snaží. Uvidíme, jestli budeme úspěšní, a když ne, nevadí. Dali jsme do toho maximum, takže jsme spokojení.*

### **Máte tady oblíbence z konkurence?**

*Nemůžu tady vypíchnout jen někoho, prostě jsem si je vyfotila. Určitě takových deset z celkového počtu se mi líbí hodně. Jsou to takové nápady, ani není důležité, jestli tam byla do toho nějaká velká investice, ale jsou to nápady a působí zajímavě. Nechci ukázat jen na jednoho, bylo by to nefér, líbilo se mi jich víc a moje nejvíc.*

### **A z našich firem, která je vaším favoritem?**

*Naše firmy jsou tady čtyři a já prostě nemůžu říct jinou než tu svoji. To nejde, to bych byla proti nim. Jinak jsou tady čtyři a všechny jsou dobré.*

### **Nakoupila jste si již něco?**

*Ještě jsem nic nekupovala, chystám se na to.*

### **Ještě se jednou vrátíme k té organizaci. Kolikátým rokem jste jedním z organizátorů této akce?**

*Dělám to asi čtvrtý rok.*

### **A myslíte si, že se to každý rok lepší?**

*No takto, nejsem přímo organizátor, jsem jen součástí týmu, který tady prezentuje naše firmy, a musím říct, že se to určitě lepší. Prošla jsem si vlastně i covidovým obdobím, kdy jsme dělali veletrh on-line, což byla taky velmi zajímavá zkušenost. Vypadalo to, že veletrh v roce 2021 nebude a nakonec se zorganizoval on-line. Vytvořili jsme stánek ve třídě ve škole, nafotil se a posílal. Prezentovali jsme on-line, firmy se připojily, bylo to hrozně zajímavé a bylo fajn, že jsme od toho neupustili ten rok. Za ty čtyři roky, co já jsem ve škole, vždycky to bylo jiné a vždycky zajímavé.*

## **Ing. Ivana Němcová (pedagog OA Mariánské Hory)**

### **Kolikátým rokem se účastníte této akce?**

*Čtvrtým rokem.*

## **Jak jste spokojená s dnešním veletrhem?**

*Letošní veletrh považuji zatím za největší, alespoň co se týče počtu firem. A letos se mi zdá, že je tady spousta firem s originálními nápady, anebo minimálně ty tradiční nápady hezky rozvedli a přivedli ještě k větší dokonalosti. Takže široká škála zájmů, široká škála oborů. Je to velmi pestré.*

## **Jste ekonomka. Mají faktury v pořádku z ekonomického hlediska?**

*No tam jsou určité rezervy samozřejmě, zejména u těch začínajících firem. Bude to ještě chtít zapracovat na té ekonomické stránce. Ale jsou tady i firmy, které už působí nějakou dobu, takže už tuto stránku mají vyladěnou, precizní, a věřím tomu, že by i v reálném životě uspěli.*

## **Nakoupila jste již něco?**

*Ještě jsem nenakoupila, protože jsem si doposud ještě všechny úplně neprošla, ale mám vytipovaných několik firem, u kterých jsem měla možnost třeba zkusit nějaké testovací výrobky, takže určitě se k některým ještě vrátím. Jsou tady i zajímavé výrobky, které doufám, že ještě dlouho nebudu potřebovat. Ale myslím si, že je to třeba velmi zajímavý nápad.*

## **Zaujala vás nějaká firma?**

*Byly tady asi dvě nebo tři. Jedna z nich je ten hotel ve stylu hraček. Nevím, jak se přesně jmenují, to bychom mohli dohledat, takže to mě zaujalo na první pohled, měli velmi zajímavě pojatý stánek. Druhá firma byla BOMBEX. To jsou rozpustné kuličky do nápojů a třetí firma, která mě zaujala, je URNAI, to je velmi originální. A taky ještě firma, která se zabývá jazykovými kurzy pro děti. V dnešní době si myslím je docela důležité rozvíjet jazykové schopnosti už od útlého věku a ještě formou hry, takže hezký zajímavý nápad.*

### **Máte nějakého oblíbence od nás?**

*Z obchodní akademie nemáme oblíbence, my máme rádi všechny stejně samozřejmě. Ale naše stánky si samozřejmě ještě všechny musím projít, pořádně a pečlivě se zeptat. Víím, čemu se věnují, zase ta škála činností je velmi široká. Myslím si, že je dost velkých šancí mají kluci z firmy GYMZILA.*

### **Myslíte si, že je náročné takovou akci organizovat?**

*Extrémně náročné. Tady za to určitě patří velká poklona paní učitelce Březné, která to má na starost, protože právě s ní spolupracujeme. Jsem tady už tím čtvrtým rokem, vidím to i z té druhé strany než jenom návštěvníci, kteří přijdou a vidí hotovou verzi. Ale příprava trvá několik měsíců předem, takže velká poklona.*

### **Takže vypomáháte i při organizaci?**

*Velmi málo, ale samozřejmě pokud něco paní učitelka potřebuje, pomáhám, ale to je minimum. To je ani ne procento.*

## **Mgr. Bc. Martin Kolář (ředitel ZŠ Gen. Hrušky)**

### **Jak se vám líbí veletrh?**

*Líbí se mi velice. Doufám, že budu mít prostor si ho projít, podívat se na všechny stánky, něco si koupit, takže jsem spokojen.*

### **Jste zde poprvé, nebo jste navštívil veletrh již v předchozích letech?**

*Jsem zde podruhé, protože už se mockrát vlastně naše fiktivní firma účastnila. Letos tady stánek nemáme, doufáme, že příští rok se to změní a opět s vysokou kvalitou.*

### **Takže příští rok stánek mít budete?**

*Doufáme, že ano. Loni byl, jmenoval se Panda. Letos ne, protože jsme se rozhodli trochu obměnit tým, aby se nováčci zaučili a načerpali zkušenosti, tak snad bychom příští rok rádi navázali zase na tu tradici a zúčastnili se.*

### **Pokud se nepletu, jste ředitelem na základní škole. Studoval jste tam?**

*Nestudoval.*

### **A kde jste studoval?**

*Studoval jsem na základní škole ve Staré Bělé, potom na gymnáziu v Ostravě-Hrabůvce a následně na Ostravské univerzitě.*

### **Jak dlouho působíte ve funkci ředitele?**

*Druhý rok, od 1. července 2022.*

### **Myslíte si, že máte náročnou práci?**

*Samozřejmě ta práce jako taková je náročná. Když má člověk okolo sebe dobrý tým, který mu pomůže, je všechno mnohem jednodušší.*

### **Učíte na ZŠ nějaké předměty?**

*Anglický jazyk a dějepis. Protože povinností ředitele školy je učit pět hodin.*

### **Jaké je vaše oblíbené historické období?**

*2. světová válka*

## Hana Franková, MPA (Úmob Mariánské Hory a Hulváky)

### Jaká je vaše funkce?

*Vedoucí kanceláře oddělení kanceláře, je to takhle nešťastně formulované, ale je to tak. A zároveň jsem i asistentkou starosty.*



### Jste na veletrhu poprvé?

*Jsem tady poprvé, užívám si to moc. Víím od pana starosty, že je to opravdu skvělá akce, že on chodí pravidelně, ale to jsem nečekala. Fakt jsem to nečekala, je to opravdu úžasné.*

### Stihla jste si již koupit něco v nějaké firmě?

*Ještě ne, chystám se. Hned jak mě propustíte, půjdu se rozhodně podívat.*

### Jaké je náplň vaší práce?

*Moje práce jednou jednoduchou větou je: zjednodušit práci panu starostovi. Je to vlastně o tom tu práci přetahovat dál, rozdělovat ji,*



*aby se dobře pracovalo. To je gros naší kanceláře. Ale máme pod sebou samozřejmě celé oddělení i jiné, např. zpravodaje, kulturní akce, senior taxi patří pod oddělení kanceláře pana starosty.*

### **Baví vás vaše práce?**

*Strašně. Opravdu baví mě moc. Kdyby mě nebavila, nebyla bych tam.*

### **Myslela jste si někdy, že budete dělat práci jakou děláte?**

*Rozhodně ne. Já mám stavební průmyslovku a přála jsem si dělat v životě jiné věci, ale krize ve stavebních firmách to naplánovala jinak.*

### **Vy máte titul MPA. Co vše je potřeba k dosažení tohoto titulu?**

*Bývá pravidlem, že nejprve by měl mít člověk vysokou školu, minimálně tedy titul bakalář. V mém případě na tom momentálně pracuji. A škola, kterou já jsem dělám, manažerské vzdělání, umožňuje vzdělání i na vedoucích pozicích.*

### **Jak dlouho jste na vedoucí pozici?**

*Byla jsem byla pověřená asi dva roky a teď jsem dva roky vedoucí.*



**Děkujeme všem milým hostům i domácím za zajímavé postřehy. Věříme, že se veletrh bude dále vyvíjet a přinese mnoho příležitostí a zkušeností všem, kdo ho s námi prožijí.**

**Hodně štěstí v dalších letech!**







